

★ 1 ИЮЛ 1944

ГАСТРОЛИ НА ДАЛЬНЕМ ВОСТОКЕ

ХАБАРОВСК. (По телеграфу от наш. корр.). В фронтовом Доме Красной Армии начал работать Республиканский театр русской драмы Карело-Финской ССР.

— Вторично за время войны по приглашению Политуправления Дальневосточного фронта мы приезжаем в Хабаровск, — сказал в беседе с нашим корреспондентом художественный руководитель театра тов. Мнацаканов. — Мы покажем хабаровчанам «Старик» Горького, «Бесприданницу» Островского, «Нашествие» Леонова, пьесу «Северное сияние» Левина и Меттера — из жизни карело-финских партизан, «Даму-Невидимку» Кальдерона. Готовим новую постановку «Дворянское гнездо». По примеру прошлого года коллектив разворачивает шефскую работу в частях Дальневосточного фронта и Амурской краснознаменной флотилии.